
Ce plan présente les pièces laser de la brosse à blé.
Pour les autres pièces de la brosse à blé, leur fabrication et le montage : 
voir le plan principal "Brosse à blé".

repère Désignation ANGLE1 ANGLE2 P LONGUEUR Quantité
A4 Fer plat 30 x 15 0° 0° 1x Ø12 ; 40 4
A10 Fer plat 30 x 15 0° 0° 1x Ø8,5 ; 40 4
A5 Fer plat 30 x 15 0° 0° 1x Ø14 ; 45 1
M2 Fer plat 30 x 15 0° 0° 1x Ø14 ; 45 2
A6 Fer plat 30 x 15 0° 0° 1x Ø14 ; 80 1
T1 Tube rond 101.6 x 2 0° 0° 150 1
A7 Tige filetée M14 20° 0° 160 2
A9 tube carré 40 x 4 0° 0° 320 1
L1 Tige filetée M14 0° 0° 325 1
N2 Fer plat 30 x 3 0° 0° 411 2
D3 Fer plat 30 x 3 0° 0° 414 4
A2 tube carré 40 x 4 0° 0° 4x Ø15 ; 420 2
D2 Fer plat 30 x 3 - 0° 440 4
I1 Fer plat 20 x 5 0° 0° 4x Ø11 ; 470 2
J1 brosse acier Ø0.30 réf SIT Brush 1194 490 2
K1 Support acier G-A-10 réf SIT Brush 1268 4x Ø11 ; 490 2
B1 tube carré 40 x 4 0° 0° 8x Ø15 ; 4x Ø12 ; 500 2
F1 Fer plat 20 x 5 0° 0° 7x Ø5 ; 500 1
A3 tube carré 40 x 4 0° 0° 505 2
C1 Tige filetée M14 0° 0° 675 2
H1 étiré rond Ø25 0° 0° 690 1
A1 tube carré 40 x 4 0° 0° 2x Ø17 ; 760 4

repère Désignation ANGLE1 ANGLE2 P LONGUEUR Quantité
A8 A8 Châssis BRO SPE 1

Cale palier 1mm BRO Cale palier 1mm BRO SPE 4
Cale palier 2mm BRO Cale palier 2mm BRO SPE 8
Cale palier 5mm BRO Cale palier 5mm BRO SPE 4

D1 D1 Couronne stator BRO SPE 2
G1 G1 Bague de maintien de grille BRO 1x Ø5 ; 7x Ø6 ; SPE 4
H2 H2 Rotor BRO SPE 4
H3 H3 Rotor BRO SPE 2
H4 H4 Rotor BRO SPE 2
M1 M1 Support moteur BRO SPE 1
N1 N1 Carter supérieur BRO SPE 1
O1 O1 Trémie entrée BRO SPE 1
O2 O2 Trémie entrée BRO SPE 2
O3 O3 Trémie entrée BRO SPE 1
O4 O4 Trémie entrée BRO SPE 1
O5 O5 Trémie entrée BRO SPE 1
O6 O6 Trémie entrée BRO SPE 1
O7 O7 Trémie entrée BRO SPE 2
O8 O8 Trémie entrée BRO SPE 1
P1 P1 Clapet trémie entrée BRO SPE 1
Q1 Q1 Flasque basse entrée BRO SPE 1
R1 R1 Flasque haute sortie BRO SPE 1
S1 S1 Flasque basse sortie BRO SPE 1
S2 S2 Flasque basse sortie BRO SPE 1
S3 S3 Flasque basse sortie BRO SPE 1
T2 T2 Évacuation BRO SPE 1
T3 T3 Évacuation BRO SPE 1
T4 T4 Évacuation BRO SPE 1
T5 T5 Évacuation BRO SPE 1
T6 T6 Évacuation BRO SPE 1
U1 U1 Carter courroie fixe BRO SPE 1
W1 W1 Carter courroie amovible BRO SPE 1

repère Désignation ANGLE1 ANGLE2 P LONGUEUR Quantité
tole Tôle de fixation des plaques d'autocertification SPE 1

Boitier isolant CIPKZ01PVT Boitier commande avec arrêt urgence STD 1
Cable souple H07 4G2.5 Cable souple H07 4G2.5 STD 2

Cosse de câble à anneau Cosse de câble à anneau 1,5 - 2,5 mm² Ø5mm STD 10
Courroie Courroie SPA1782 STD 2

Disjoncteur protecteur PKZM0110 Disjoncteur protecteur STD 1
E1 Toile métallique INOX pour BRO STD 1

Ecrou Ecrou M14 autofreiné STD 10
Ecrou Ecrou M14 Zingué STD 20
Ecrou ecrou M5 autofreiné STD 7
Ecrou Ecrou M3 autofreiné STD 24
Ecrou Ecrou M10 autofreiné STD 12
Ecrou Ecrou M12 autofreiné STD 4
Ecrou Ecrou M4 autofreiné STD 2

Embout de cablage Embout de cablage 1.5mm² STD 15
Moteur électrique Moteur électrique 3kW - 230/400V - 1500tr/min - 

socle 100 STD 1
Moyeu amovible Moyeu amovible 1108 axe Ø28 STD 1
Moyeu amovible Moyeu amovible 2517 axe Ø25 STD 1

Palier chapeau Ø25 Palier chapeau Ø25 STD 2
Pied à visser Pied à visser M10 x 60mm STD 4

Poulie Poulie 2 gorges SPA Ø71 MA1108 STD 1
Poulie Poulie 2 gorges SPA Ø250 MA2517 STD 1

Presse étoupe presse étoupe M25 STD 2
Rondelle rondelle Ø3 série LLU STD 24
Rondelle Rondelle Ø10 série MU STD 8
Rondelle Rondelle Ø12 série ZU STD 4
Rondelle Rondelle Ø4 série LLU STD 2
Rondelle Rondelle Ø14 série MU STD 4
Rondelle Rondelle Ø5 série LU STD 7
Rondelle Rondelle Ø10 série ZU STD 4

Rondelle éventail Rondelle éventail M10 STD 8
Vis BHC Vis BHC avec embase M5 x 20 STD 7

Vis Hexagonale Vis hexagonale M14 x 80 STD 12
Vis Hexagonale Vis hexagonale M10 x 40 STD 12
Vis Hexagonale Vis hexagonale M12 x 80 STD 4
Vis Hexagonale vis hexagonale M5 x 16 STD 2

Vis TFHC Vis TFHC M3 x 25 inox STD 24
Vis papillon Vis papillon M6 x 10 STD 43

plaque Plaque d'autocertification STD 1
rivet rivet 4x8 STD 4

Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

Fournitures laser globales
Date page n° 1 / 31



A8
Acier S235

 1
36

.7
0 

 7
8 

 83 

 R10  
8 

 0 

 10.65 

 147.35 

 158 

 0
 

 2
0 

 7
8.

57
 

 1
62

.1
4 

BA
S 

 9
0°

  R
 1

 

 2 

Vues dépliées

Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

A8
Date page n° 2 / 31



 R6.50 
 R3 

 0 

 10 

 20 

 0
 

 2
4 

 1
26

 

 1
50

 

 1 
Cale palier 1mm BRO

Acier S235

 2 
Cale palier 2mm BRO

Acier S235

 5 
Cale palier 5mm BRO

Acier S235

 R6.50 
 R3 

 0
 

 2
4 

 1
26

 

 1
50

 

 0 

 10 

 20 

 R6.50 
 R3 

 0 

 10 

 20 

 0
 

 2
4 

 1
26

 

 1
50

 

Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

Cales
Date page n° 3 / 31



 12 

D1
Acier S235

 
319 

 8 x
5 

 4 x
15 

 R3 

 
370 

 0
 

 3
5 

 1
00

 

 2
10

 

 3
20

 

 4
20

 

 3
85

 

 0 
 18.50 
 38.50 

 168.50 
 188.50 

 230 

 440 

 0° 

 35° 

 80° 

 1
28

° 

 155° 

A

 21 

 5
.5

0 

DÉTAIL A

Traits de gravage en rouge

Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

D1
Date page n° 4 / 31



 12 

 
319 

 340.40 

 21 

 5
.5

0 

G1
Acier S235

Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

G1
Date page n° 5 / 31



 1
29

.6
4 

 129.91 

 
25

.2 

 10.20 

 7
.5

0 

 7.50 

 5
.2

0 

 R5 

 R5 

 
145 

 10 

H2
Acier S235

Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

H2
Date page n° 6 / 31



 R5.5
0 

 R12
 

 R
3 

 0
 

 3
5 

 4
5.

20
 

 5
5.

10
 

 1
35

.1
0 

 1
45

 
 1

55
.2

0 
 1

65
 

 3
05

 
 3

14
.8

0 
 3

25
 

 3
34

.9
0 

 4
14

.9
0 

 4
24

.8
0 

 4
35

 

 4
70

 

 0
 

 2
4.

80
 

 1
64

.8
0 

 3
05

.2
0 

 4
45

.2
0 

 4
70

 

 0 
 10 
 20 
 30 

 37.50 
 45 

 10 

H3
Acier S235

Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

H3
Date page n° 7 / 31



 24  30  26  26  26  26  26  26  26  24 

 R1
2 

 R3 

 0
 

 3
5 

 4
5.

20
 

 5
5.

10
 

 1
35

.1
0 

 1
45

 
 1

55
.2

0 
 1

65
 

 3
05

 
 3

14
.8

0 
 3

25
 

 3
34

.9
0 

 4
14

.9
0 

 4
24

.8
0 

 4
35

 

 4
70

 

 0 

 25 

 50 
 57.50 

 65 

 5 

H4
Acier S235

Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

H4
Date page n° 8 / 31



 R
7.5

0 

 6 x
12.50  R20 

 0 
 15 

 165 
 180 

 0 

 20 

 50 

 130 

 160 

 180 

 0
 

 3
0 

 1
50

 

 1
80

 

 3
40

 

 3
87

 

 4
22

 

 4
40

 

 10 

M1
Acier S235

Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

M1
Date page n° 9 / 31



 12 x
8 

 0 

 24.50 

 475.50 

 500 

 0
 

 1
61

 

 3
31

 

 4
09

.2
3 

 4
72

.0
5 

 7
67

.8
5 

 8
30

.6
8 

 9
08

.9
1 

 1
07

8.
91

 

 1
23

9.
91

 

BA
S 

 9
0°

  R
 2

.6
 

BA
S 

 9
0°

  R
 2

.6
 

 2 

N1
Acier S235

 421 

Vues dépliées

Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

N1
Date page n° 10 / 31



 R205 
 R15 

 4
 

 4
4 

 70 

 5
0 

 4 x 6 

 74 

 1
3.

37
 

 8
6 

 R10 

 R185 

 0° 

 35° 

 80° 

 2 
O1

Acier S235

Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

O1
Date page n° 11 / 31



 0 

 90 

 125 

 0
 

 3
6  2 O2

Acier S235

Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

O2
Date page n° 12 / 31



 74 

 5
0 

 2 

O3
Acier S235

Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

O3
Date page n° 13 / 31



 74 

 9
0 

 2 
O4

Acier S235

Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

O4
Date page n° 14 / 31



 R1
5 

 
6 

 0
 

 2
0 

 8
8.

50
 

 1
24

.5
0 

 1
30

 

 0 
 7 

 37 

 67 
 74 

 2 

O5
Acier S235

Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

O5
Date page n° 15 / 31



 4
5°

 

 0
 

 2
47

 

 1
73

 

 4
20

 

 0 

 173 

 2 

O6
Acier S235

Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

O6
Date page n° 16 / 31



 4
0°

 

 0 

 245 

 0
 

 2
91

.9
8 

 3
41

.9
8 

 2 

O7
Acier S235

Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

O7
Date page n° 17 / 31



 6
2.

96
° 

 0 

 333.13 

 0
 

 1
70

 

 2
48

 

 4
18

 

 2 
O8

Acier S235

Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

O8
Date page n° 18 / 31



 R6.20 

 R15 

 0
 

 3
2.

50
 

 6
5 

 0 

 68 

 113 

 130.23 

 160.45 

HAUT  90°  R 2.6 

 2 P1
Acier S235

 4
5 

 6
8 

Vues dépliées
Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

P1
Date page n° 19 / 31



 4 x
6 

 R10 

 0
 

 8
3.

82
 

 1
6.

22
 

 2
40

.1
8 

 3
07

.7
8 

 3
24

 

 0 

 19.73 

 73.50 

 108 

 2 
Q1

Acier S235

Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

Q1
Date page n° 20 / 31



 R15
 

 R205 
 4

 

 4
4 

 4 x 6 

 R10 

 R185 

 0° 

 35° 

 80° 

 2 

R1
Acier S235

Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

R1
Date page n° 21 / 31



 2
0 

 5
5 

 4 x 6 

 R10 

 0
 

 1
6.

22
 

 8
3.

82
 

 1
24

.5
0 

 1
99

.5
0 

 2
40

.1
8 

 3
07

.7
8 

 3
24

 

 0 

 19.73 

 73.50 

 108 

 2 

S1
Acier S235

Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

S1
Date page n° 22 / 31



S2
Acier S235

 219 

 249 

 5
8 

 78 

 0 

 29.55 

 249 

 0
 

 7
8.

23
 

 1
36

.4
5 

BA
S 

 9
0°

  R
 2

.6
 

 2 

Vues dépliées
Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

S2
Date page n° 23 / 31



S3
Acier S235

 249 

 218 

 78 

 5
8 

 0
 

 5
8.

23
 

 1
36

.4
5 

 0 

 30.57 

 249 

HA
UT

  9
0°

  R
 2

.6
 

 2 

Vues dépliées

Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

S3
Date page n° 24 / 31



 R
50

.7
8 

 2 X
6 

 3
1.

19
 

 0
 

 9
7.

35
 

 1
89

.0
1 

 1
44

.9
8 

 2
9.

73
 

 4
52

.0
7 

 4
81

 

 1
5 

 4
66

 

 0 
 16.02 

 30 

 388.44 
 370.83 
 363.13 

HAUT  12.8°  R 2.6 

 2 

 451 

 12.8° 

T2
Acier S235

Vues dépliéesBrosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

T2
Date page n° 25 / 31



 2 X
6 

 3
1.

20
 

 0 
 15.73 

 30 

 430.20 

 0
 

 1
5 

 2
9.

73
 

 9
3.

63
 

 1
97

.7
4 

 4
52

.0
6 

 4
66

 
 4

81
 

BAS  38.3°  R 2.6 

 2 

T3
Acier S235

 451  38.3° 

Vues dépliéesBrosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

T3
Date page n° 26 / 31



 2 X
6  3

1.
89

 

 0
 

 7
3.

72
 

 1
24

.7
2 

 1
70

.0
1 

 2
94

.7
2 

 4
19

.8
8 

 0 
 15.48 

 30 

 437.12 

 447.50 

BAS  51°  R 2.6 

 2 

T4
Acier S235

 51° 

Vues dépliées
Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

T4
Date page n° 27 / 31



 2 X
6  3

2.
59

 

 0
 

 7
5.

47
 

 1
24

.7
8 

 1
69

.4
8 

 2
94

.7
8 

 4
20

.1
5 

 0 
 16.88 

 30 

 353.89 

 369 

HAUT  78.5°  R 2.6 

 2 

T5
Acier S235

 78
.50

° 

Vues dépliées
Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

T5
Date page n° 28 / 31



 R
50

.8
0 

 3
.8

3  2 

T6
Acier S235

Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

T6
Date page n° 29 / 31



 R40 

 70
 

 R10 
 

6 

 0
 

 1
0 

 1
80

 

 2
25

 

 4
70

 

 4
80

 

 0 
 20 

 110 

 163.62 

 265 

 510 
 530 

 2 

U1
Acier S235

Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

U1
Date page n° 30 / 31



 R10 

 R
10

 

 R8.50 

 R4 

 R10 

 21 

 95 

 0 

 50 

 100 

 370 
 400 
 435 

 1000 

 1050 

 1100 
 0

 
 3

2.
20

 
 6

0 

 7
0 

 1
00

 

 4
85

 
 5

15
 

 5
85

 
 6

17
.2

0 
 6

45
 

BA
S 

 9
0°

  R
 1

 

BA
S 

 9
0°

  R
 1

 

HA
UT

  9
0°

  V
IF

 

HA
UT

  9
0°

  V
IF

 
HA

UT
  9

0°
  V

IF
 

HA
UT

  9
0°

  V
IF

 

HAUT  90°  R 5 

HA
UT

  9
0°

  R
 5

 

HAUT  90°  R 5 

HA
UT

  9
0°

  R
 5

 

 1 

W1
Acier S235

 460 

Vues dépliées
Brosse à blé - Pièces sous-traitées
25/09/2023

Feuille

Outil

6.1Version

W1
Date page n° 31 / 31


	Fournitures laser globales
	Vue de mise en plan575

	A8
	Vue de mise en plan581
	Vue de mise en plan584
	Vue de mise en plan585
	Vue de mise en plan586
	Vue de mise en plan624
	Vue de mise en plan625

	Cales
	Vue de mise en plan387
	Vue de mise en plan388
	Vue de mise en plan389
	Vue de mise en plan390
	Vue de mise en plan408
	Vue de mise en plan409

	D1
	Vue de mise en plan230
	Vue de mise en plan406
	Vue de détail A (1 : 1)

	G1
	Vue de mise en plan401
	Vue de mise en plan576

	H2
	Vue de mise en plan420
	Vue de mise en plan425

	H3
	Vue de mise en plan433
	Vue de mise en plan436

	H4
	Vue de mise en plan414
	Vue de mise en plan417

	M1
	Vue de mise en plan440
	Vue de mise en plan449

	N1
	Vue de mise en plan494
	Vue de mise en plan495
	Vue de mise en plan587
	Vue de mise en plan589
	Vue de mise en plan590
	Vue de mise en plan591

	O1
	Vue de mise en plan538
	Vue de mise en plan539

	O2
	Vue de mise en plan542
	Vue de mise en plan543

	O3
	Vue de mise en plan544
	Vue de mise en plan545

	O4
	Vue de mise en plan546
	Vue de mise en plan547

	O5
	Vue de mise en plan548
	Vue de mise en plan549

	O6
	Vue de mise en plan550
	Vue de mise en plan551

	O7
	Vue de mise en plan552
	Vue de mise en plan553

	O8
	Vue de mise en plan554
	Vue de mise en plan555

	P1
	Vue de mise en plan534
	Vue de mise en plan535
	Vue de mise en plan592
	Vue de mise en plan593
	Vue de mise en plan594
	Vue de mise en plan595

	Q1
	Vue de mise en plan507
	Vue de mise en plan533

	R1
	Vue de mise en plan526
	Vue de mise en plan532

	S1
	Vue de mise en plan556
	Vue de mise en plan557

	S2
	Vue de mise en plan617
	Vue de mise en plan618
	Vue de mise en plan619
	Vue de mise en plan620
	Vue de mise en plan626
	Vue de mise en plan627

	S3
	Vue de mise en plan612
	Vue de mise en plan613
	Vue de mise en plan615
	Vue de mise en plan616
	Vue de mise en plan628
	Vue de mise en plan629

	T2
	Vue de mise en plan561
	Vue de mise en plan562
	Vue de mise en plan596
	Vue de mise en plan597
	Vue de mise en plan598

	T3
	Vue de mise en plan563
	Vue de mise en plan564
	Vue de mise en plan599
	Vue de mise en plan600
	Vue de mise en plan601

	T4
	Vue de mise en plan567
	Vue de mise en plan568
	Vue de mise en plan602
	Vue de mise en plan603
	Vue de mise en plan604

	T5
	Vue de mise en plan565
	Vue de mise en plan566
	Vue de mise en plan605
	Vue de mise en plan606
	Vue de mise en plan607

	T6
	Vue de mise en plan569
	Vue de mise en plan570

	U1
	Vue de mise en plan582
	Vue de mise en plan583

	W1
	Vue de mise en plan573
	Vue de mise en plan574
	Vue de mise en plan608
	Vue de mise en plan609
	Vue de mise en plan610
	Vue de mise en plan611


